Varianta 21

1.
13.a) 2[18 =36 lei doui caiete;2[6 =12 lei doui cirti; 50— (a6+12) =344 lei rest.
b) 2 arti = 12 lei; 8 caiete = 14,4 lei. Rukminim colet 26,4 lei.

14.2) 1-9x? =0; %2 :%:XD{i%}.

b) (x+1)0f1 - 3x) = x +1-3x% —-3x =1- 2x - 3x?
4x .
c) E(x):m prin calcul.
15.b) AC'AC si BCUAD = (ACB')I(ACD).
¢) Unghiul dreptelo€D si A'C’ este congruent cu unghiul drepte@®D’ si A'C' adici unghiul
A'C'D’' cu misura 485.
d) Distara ciutati este féltime Tn triunghiul isosceBO'D unde{O’} =AC'n B'D'. FieE piciorul
fraltimii din B pe DO’ . Exprimand aria triunghiuluBO'D in dou moduri okinem
ag o OO'(BD 42 _8/3
oD 2./6 3

cm.



